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BOMBA - PUMP - POMPE - BOMBA TURBINA-TURBINE-TURBINE-TURBINA

- Depósito em polietileno com capacidades 

de  300, 400 e 600 litros.

- Chassis galvanizado a quente ou com 

pintura termoendurecida en poliester.

- Bomba de membrana para diversos 

débitos.

- Comando regulador pressão manual ou 

eléctrico (em opção).

- Turbina de 620mm ou 760mm de diâmetro.

- Bicos duplos com anti-gotas.

- Caixa de 1 velocidades e ponto morto, 2 

velocidades (em opção)

- Potência 40 a 50 cv.

- Main tank made in polyethylene with 300, 

400 and 600 liters of capacity.

- Chassis hot galvanized steel or with heat set 

paiting en to polyester.

- Pump diaphragm. 

- Pressure regulator manual or electric 

(optional).

- Turbine with 620mm or 760mm diameter.

- Double nozzles with anti-droplets.

- Gearbox 1 speed and neutral position, 2 

speed (optional).

- Power 40 to 50 hp.

- Cuve en polyéthyléne avec capacité de 300, 

400 à 600 litres.

- Châssis  zingué à chaud ou avec peinture 

thermoendurci en polyester.

- Pompe de membrane pour divers débit.

- Regulateur de pressión manuel ou 

eléctrique  (en option). 

- Turbine de 620mm o 760mm de diâmetre.

- Buses doubles avec anti-gouttes.

- Multiplicateur 1 vitesse et point mort, 2 

vitesses (en option).

- Puissance 40 à 50 ch.

- Depósito em polietileno con capacidade de 

300, 400 a 600 litros.

- Chassis galvanizado a caliente o com 

pintura termoendurecivel en poliester.

- Bomba de membrana para diversos 

caudales.

- Mando regulador presión manual o 

eléctrico (en opción).

- Turbina de 620mm o 760mm de diâmetro.

- Jets dobles con anti-gotas.

- Caja con 1 velocidad y punto muerto, 2 

velocidades (en opción)

- Potencia 40 a 50 cv.
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COMANDO MANUAL

MANUAL CONTROL

REGULATEUR MANUEL

MANDO MANUAL

COMANDO ELÉTRICO REG. PRESS. MANUAL

ELETRICAL CONTROL REG. PRESS. MANUAL

REGULATEUR  ELÉCTRIQUE REG. PRESS. MANUEL

MANDO ELECTRICO REG. PRESS. MANUAL

COMANDO ELÉTRICO

ELETRICAL CONTROL

REGULATEUR ELÉCTRIQUE

MANDO ELECTRICO

- CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS         - TECHNICAL CHARACTERISTICS        - CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES     - CARATERISTICAS TÉCNICAS         

- ACESSÓRIOS INCLUIDOS                       - FITTING SUPPLIED                                - ACCESSOIRE FOURNI                               - ACCESORIO INCLUIDO
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